

沪蔬通农批市场“五一”不打烊,品种丰富备货充足

# 人流车流涌动开启买卖模式

每逢节假日,农批市场总是洋溢着喜庆热闹的氛围。“五一”假期伊始,记者来到南通沿海集团沪蔬通农副产品批发市场,这里人气旺盛、消费活跃,市场数字化指挥中心大屏显示,每日客流达1万人次、车流2500辆次。市场内水产肉类品种丰富、物美价廉,呈现出供销两旺的繁荣景象。

沪蔬通是南通地区重要的农副产品批发市场之一,集农副产品批发、加工、仓储、配送等服务于一体,是连接“田间”与“餐桌”的重要纽带。监测数据显示,“五一”期间,沪蔬通水产肉类供应充足,每日交易量接近百吨,其中,猪牛羊肉41吨、光鸡鸭鹅27吨、鱼虾蟹等水产19吨、各类熟食13吨。此外,沪蔬通冷库内还仓储有冻品类2.1万吨、海鲜类5500吨、蔬菜类500吨、水

果类1800吨,为市场供应提供了坚实后盾。

趁着假期的到来,市民们兴致勃勃地开启了“扫货模式”,纷纷前往对应的交易区采购心仪的商品。交易区内,喇叭里不时传来叫卖声,摊位上忙着做生意的经营户们一刻不停,热情地招呼着每一个客人。“今天买了牛肉、猪排骨,还有一些梭子蟹和带鱼。”李女士一边指着小推车一边向记者介绍。主营牛肉的马老板在忙碌中抽空告诉记者:“假期需求量大,要比平日里多储备一倍的货。”

走进水产交易区,肥美的梭子蟹、新鲜的各类海鱼以及不同大小的小龙虾等一应俱全,前来选购的顾客络绎不绝,红火的生意让摊主们喜笑颜开。“大虾每斤16元,中虾每斤12元。”据经营户朱老板介绍,今年小龙虾上市比往年稍晚,但价格相比上市初期已回落不少,吸引了众多消费者前来

选购。

为满足南通市民线上采购需求,沪蔬通与食行生鲜合作,通过“预定制+全程冷链配送+社区智能冷柜自提”运营模式,打造南通市民家门口的数字“菜篮子”。食行生鲜App共有16000多个商品供用户选择,在南通运营一年来新发展会员8000余人,在130余个小区布局自提冷柜站点,充分拓展市民消费渠道。

为做好假期保供稳价工作,沪蔬通积极行动,做好产销对接,打通保供堵点,督促批发商户适当增加产品库存。560余家水产、肉类、冻品等经营户“不打烊”,确保南通及周边地区的生产生活物资供给稳定。此外,市场进一步加大农副产品抽检力度,每日抽样近100批次,并通过数字化系统对市场内农副产品进行全面的食品溯源,全力守护市民“舌尖上的安全”,保障南通市民买得省心、安心、舒心。

本报记者 严春花

## 2025年长三角艺术体操公开赛举行 8城运动员展现优雅与力量之美

晚报讯 2日~3日,2025年长三角艺术体操公开赛暨第一届南通森悦艺术体操节在南通体育会展中心举行。来自上海、温州、合肥、南京、扬州、杭州、大连等8个城市的200余名运动员和随队人员来通,共赴这场艺术体操盛宴。

本次活动由江苏省体操

运动协会指导,市体育局主办,市体育馆、市儿童业余体育学校、崇川区教育体育局等单位共同承办。

本次比赛的参赛单位十分多元,既有江浙沪等地的少体校,还有学校、俱乐部和青少年活动中心,进一步促进了长三角地区竞技体育的交流互动,推动青少年素质全面提升,也

为发掘更多竞技体育优秀后备人才奠定了基础。

对此,受邀参加活动的南京体育学院团委书记、2008年北京奥运会男子蹦床冠军陆春龙表示:“南通培养了不少奥运冠军,南通有优秀的教练团队。我对南通未来艺术体操的发展不只是充满期待,更多的是充满信心。”

记者 张烨 徐培钦

## 浪漫琴音奏响经典华章 理查德·克莱德曼钢琴音乐会7月20日在通上演

晚报讯 记者日前从南通大剧院获悉,爱·永恒——理查德·克莱德曼钢琴音乐会将于7月20日在南通大剧院歌剧厅上演。

此次音乐会,理查德·克莱德曼将带来自己的招牌曲目《致艾德琳的诗》《秋

日私语》《梦中的婚礼》《星空》等,以浪漫旋律唤醒观众的青春记忆。

此外,大家耳熟能详的电影主题曲,如《星球大战》《加勒比海盗》《放牛班的春天》《泰坦尼克号组曲》等将被重新演绎,通过流行音乐元素

与经典旋律的结合,赋予经典全新的生命力。同时,他还精心准备了中国风曲目《梁祝》《红玫瑰与白茉莉》,拉近与现场观众的距离,架起中西文化相融合的桥梁。

记者 杨镇潇  
实习生 周敬杨



打卡寺街

昨天,市民们在南通历史文化街区——寺街打卡游玩。寺街南入口做成了南通地产三元牌电视机的框架,并书写着一场创意活动的主题“一幕穿越拾光之旅,欢迎来到80年代”。“五一”期间,寺街的6家打卡店铺还联袂举行怀旧打卡集章之旅。

记者 尤炼

## 2025启东夏季 文旅促消费活动启幕

晚报讯 2日晚,启东江海澜湾启唐城音乐基地星光璀璨,“奔赴江海 遇见光”2025启东夏季文旅促消费活动在此拉开帷幕,标志着启东以“追光旅游IP”为引领的夏季文旅消费热潮正式启动。

启东是一片朝气蓬勃、充满活力的热土,三水交汇、拥江揽海的独特地理优势孕育出“日出江海、梦启东方”的壮美画卷。178公里串珠成线的江海岸线如诗如画,赋予这座城市灵动隽永的水韵风情。近年来,启东积极培育壮大文旅产业,立足资源禀赋,凸显江海特色,聚力打造城旅融合、主客共享的长三角知名休闲旅游目的地。

活动在开场舞蹈《逐浪启程》灵动的舞姿中拉开帷幕。短视频《我爱》用镜头展

现生活在这座城市的人们最真挚的告白;女子民乐合奏《自由》用传统与现代交融的韵律碰撞出江海文化的时代回响……活动还精选展示《我爱启东》短视频大赛优秀获奖作品,用“小我”的生活片段,交织出一片温暖动人的“启东记忆”。

现场,启东与太仓、伊宁、同仁、西乡四地共同启动“奔赴江海 手拉手”资源互推计划,四地文旅推介官带着“看家本领”依次亮相,以生动的讲解和推介,构建跨区域文旅协作网络。同时,备受期待的2025启东夏季旅游新品重磅发布,涵盖11个夏日限定打卡景点、3条赶海看日出线路、夏日游住指南、“五一”特色活动以及“5.2元团52元江海卡”惠民活动等丰富多彩的内容。

通讯员 李天舒 记者 黄海



### 南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。  
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156  
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上  
征婚热线:85292569 15851252008

